



«МЕЧЕЛ» СООБЩАЕТ О ПОДПИСАНИИ ДОЛГОСРОЧНОГО СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С КОМПАНИЕЙ STX

Москва, Россия – 10 сентября 2012 года. – ОАО «Мечел» (NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает о заключении Соглашения о долгосрочном сотрудничестве с южнокорейской компанией STX в ходе Делового саммита Форума Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества.

Со стороны ОАО «Мечел» Соглашение подписал председатель Совета директоров Игорь Зюзин, со стороны STX - президент компании Кан Док Су. STX - одна из крупнейших южнокорейских корпораций, специализирующаяся в сфере судостроения, строительства, морских перевозок и энергетики.

Целью Соглашения является установление взаимовыгодного партнерства между компаниями. Стороны намерены осуществлять сотрудничество на длительной основе по вопросам продвижения продукции, производимой предприятиями «Мечела» и компанией STX, и реализации возможных совместных проектов. В частности, предусматривается сотрудничество в сфере поставок угольной продукции, совместного участия в проектах развития портов и портовых терминалов на Дальнем Востоке России, а также взаимодействия в вопросах морских перевозок.

Компания «Мечел» имеет прочные партнерские связи с южнокорейскими потребителями ее продукции. С августа 2009 года в Сеуле действует официальное представительство ОАО «Мечел». «Южнокорейские компании являются традиционными потребителями угольной продукции «Мечела». Укрепление деловых связей с передовыми компаниями, такими как концерн STX, является залогом успешной реализации нашей стратегии по обеспечению сбыта углей Эльгинского угольного месторождения», - отметил председатель Совета директоров ОАО «Мечел» Игорь Зюзин.

ОАО «Мечел»
Мария Колмогорова
Тел.: (495) 221-88-88
maria.kolmogorova@mechel.com

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического, ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, никеля, хрома, ферросилиция, стали, проката, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий

или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.